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E-LEARNING AATEBPA A’ AYKEIOY
EPFAZIA NO1

OEMA 1
Oswpovpe tnv efiowon : x> + A+ 3)x+A1+6=0 (1)

I.  Na Bpeite yia moteg Tipeg Tou A € R n e€lowon (1) €xeL mpaypatikeg pile.

II.  Avxy, x,elvaiolpileging e§iowong (1), va Bpeite yia oleg TLpeg tou A € R LoxveL otL :

X2+ x,%2 <42,

OEMA 2
Oswpovpe tnv efiowon: (A —Dx2 —A—-Dx+1=0 (1)

I.  Na Bpeite yia moteg Tipeg Tou A € R n e€lowon (1) €xeL mpaypatikeg pilec.
II.  Avxy, x, elvaiolpileging e§iowong (1), va Bpeite yia oleg TLpeg tou A € R LoxveL ot :
3'x1'x2—4'x2 :4"x1_3.

OEMA 3

Na Bpeite yia moteg tpég tou A € R n aviowon : —x2 + (1 — 5)x + 1 — 8 < 0 aAnBeleLyla kdBe x ER.

OEMA 4

Na tpooSiopiloete To MeS(0 0pLOUOV TWV TIAPAKATW CUVAPTNCEWV.

2x—1
L g(x) = 2x2+8x"
2x—3 b
2. f(x) T x2+3x-4 ' x-3'
x—1
3. glx) = P

4. f(x) = V4x + 20.
5. h(x) =VxZ—6x+09.
6. f(x) =vVx2—2x—-3.
7. g@) =-+Vx+2.
8. g(x) =V7+6x—x2



